

阿基诺三世宣誓就职 成为菲律宾第15任总统

新华社马尼拉6月30日电 菲律宾新总统贝尼尼奥·阿基诺三世30日在菲律宾市黎刹公园基里诺检阅台宣誓就职,成为菲律宾第15任总统。

当天中午12时,现年50岁的阿基诺身穿白色菲律宾国服——巴隆,在菲律宾最高法院陪审法官莫拉莱斯的主持下,宣誓就任总统。

阿基诺随后发表了就职演说。他说,本届政府的首要任务是通过诚实、有效的治理,使菲律宾摆脱贫困。政府的首要目标之一是创造就业机会,解决严重失业问题,不仅使国内民众有工作,还要让出国谋生的菲律宾人能够回国就业。

阿基诺还承诺解决教育设施严重不足问题,并逐步解决基础设施欠缺问题,以改善交通、旅游、贸易和投资环境。他还表示,新政府将提高医疗卫生服务水平,使每个家庭都拥有安全的住房。

中国全国人大常委会副委员长严隽琪作为胡锦涛主席特使出席了阿基诺的就职典礼。出席典礼的还有80多个国家和国际组织的代表和外交使节。

今年5月10日,菲律宾举行全国大选,自由党候选人阿基诺赢得1520多万张选票,成功当选。阿基诺的总统任期为6年。



6月30日,菲律宾当选总统贝尼尼奥·阿基诺(中)在首都马尼拉宣誓就职,成为菲律宾第15任总统。(新华社发)

相关链接 菲律宾新总统阿基诺

阿基诺生于1960年2月8日,是菲律宾已故参议员贝尼尼奥·塞尔比利亚诺·阿基诺二世和已故前总统科拉松·阿基诺夫人的独子,早年就读于马尼拉雅典大学,1981年毕业,获经济学学士学位。

1986年至1993年,阿基诺在亲戚开办的一家安保企业任副总裁兼财务主管。1993年开始,他在许震戈家族开办的一家制糖厂工作。

阿基诺1998年步入政坛,当选国会众

议员,2001年和2004年成功连任。

阿基诺曾在众议院多个委员会任职,如公共秩序和安全委员会、运输和通讯委员会、农业委员会、自然资源委员会、银行和金融中介机构委员会等。2004年11月至2006年2月担任众议院副议长。

2007年5月,阿基诺在菲律宾国会中期选举中当选参议员。

在自由党内,阿基诺1999年至2002

年任秘书长,2002年至2004年任吕宋自由党副总裁,2004年至2006年任秘书长,2006年3月起任副主席。

2009年9月9日——母亲去世的第40天,阿基诺宣布作为自由党候选人参加2010年总统竞选。

6月9日,菲律宾国会正式宣布,阿基诺当选菲律宾第15任总统。

阿基诺至今未婚。(据新华社北京6月30日电)

秘鲁男子奇思妙想 世界银行拨款支持 拯救冰川,刷白安第斯山

新华社供本报特稿 近日,秘鲁安第斯山脉中,数人手提水壶,向山坡上裸露石块泼洒白色涂料。他们计划将三座山峰部分涂成白色,因为据说这样可以使山坡反射更多的太阳光,从而降低安第斯山脉冰川的融化速度。他们的奇思妙想得到了世界银行的支持。

不过,一些科学家和政府官员对此表示怀疑。

涂山计划

涂山是秘鲁人爱德华多·戈尔德的创意。他因此于2009年11月赢得世界银行“拯救地球100个点”奖,获得20万美金的资助。

戈尔德计划部分涂白秘鲁南部阿亚库乔省安第斯山脉的三座山峰,面积共计70公顷,起点是查隆松布雷罗峰。他从当地利卡帕村招募4人,一起开始涂山工程。

他们使用水壶,装一种由石灰、工业用蛋白和水混合而成的环保涂料,泼洒于山坡石块上。现在,他们已经涂了约2公顷。

法新社6月28日援引戈尔德的话报道:“白色表面将太阳光线反射回大气层和宇宙,这样能使周围比较凉爽。”

美国能源部长朱棣文也许算得上是戈尔德的知音。朱棣文赞同美国建筑采用白色屋顶,帮助应对气候变化。

当地支持

“这样做,我们很可能重建一个冰川,因为我们将重建冰川形成的必要气候条件。”戈尔德说。

查隆松布雷罗曾是冰川,是一个河谷和数条河流的发源地。现年65岁的利卡帕



戈尔德(右)要把安第斯主要山峰涂成白色。(据新华网)

村民帕洛米诺见证了查隆松布雷罗峰白雪皑皑变成石块裸露。

利卡帕村位于这座山峰上,海拔超过4000米。由于庄稼和树木在这个高度无法生长,村民主要以出售羊驼毛为生。帕洛米诺说,气候变化使村里900多人生活更加困难,可能背井离乡。

“这里所有的山峰都应该涂成这样。”他说,“那样这里的水可能和冰川消失前一样多,意味着将来有更多的牧场。”

和帕洛米诺一样,大部分村民欢迎戈尔德的涂山项目,希望将秃山变回冰川。

专家质疑

尽管意愿良好,但一些科学家怀疑将山峰涂成白色能否切实缓解或逆转冰川融化。

过去15年,法国利马发展研究所冰川学家、水文学家孔东一直在观察安第斯山脉热带冰川情况。他说,戈尔德的涂山项目可能在小范围内产生一定影响,“可能稍微减缓融化速度,可能使当地气温降低零点几摄氏度,或者一二摄氏度”。

孔东说,影响冰川的并非只有温度和反射光线两个因素,沉淀物是另外一个关键因素。此外,要大范围实施这一项目非常困难。

根据世界银行2009年发布的数据,秘鲁拥有世界上70%的热带冰川,由于全球气候变暖,其中22%在过去30年间融化。

秘鲁环境部长安东尼奥·布拉克以“荒谬”二字评价涂山项目。他说,如果世界银行将20万美元资助其他项目,可能在缓解环境恶化方面取得更大效果。

图说天下



雨中示威

6月30日,在韩国首都首尔的日本驻韩国大使馆前,二战期间被迫充当日军“慰安妇”的韩国妇女(前排)和各界人士在雨中呼喊口号。

当日,第924次日军“慰安妇”问题声讨集会在日本驻韩国首尔大使馆前举行,要求日本正视历史,解决二战期间遗留下来的“慰安妇”问题。第二次世界大战期间被迫充当日军“慰安妇”的韩国妇女以及来自韩国、日本和台湾地区的各界人士参加了集会。该集会自1992年1月8日开始,每周三举行,12年来除因日本发生地震取消一次外,风雨无阻,从未间断。(新华社发)



遗体回国

6月29日,在英国小镇伍顿巴西特,人们在运送阵亡英军士兵遗体的灵车经过时哭泣。

当日,7名在阿富汗战死的英军士兵的遗体被运送回国。自2001年以来,约有300名英军士兵在阿富汗死亡。(新华社发)

热带风暴袭来

墨西哥湾“清漏”暂停

据新华社6月30日专电 美国海岸警卫队和气象官员29日说,受热带风暴“亚历克斯”引发的恶劣气象条件影响,路易斯安那州墨西哥湾沿岸的清除漏油工作被迫暂停。

美国国家气象局官员格里格斯比说,“亚历克斯”的风暴边缘在墨西哥湾引发1.8米高的大浪和风速高达每小时32公里的强风,这种风暴效应可能持续数天。

路易斯安那州海岸警卫队官员帕克说,受风暴影响,对已收集原油的可控燃烧、飞行喷洒化学分散剂、铺设围油栏等堵围、清理漏油的工作已暂时停止。

英国石油公司发言人罗伯特·瓦恩则表示,英石油在漏油现场附近海域的打减压井和汲取漏油工作仍在继续。

英石油现阶段在漏油现场部署有一艘漏油采集船和3个减压井。

美国国家飓风中心29日说,热带风暴“亚历克斯”可能在当晚增强为本年度大西洋飓风季的首场飓风,掀起的海浪或将妨碍墨西哥湾漏油的收集和清理工作。

冠心病、糖尿病 免费治疗

为加快临床5年以上准字号药品全国市场应用,现受汕头市莱达制药有限公司、甘南佛阁藏药有限公司、北京卓越未来医药有限公司委托,在我市接受冠心病患者300名、糖尿病患者300名,对入选者给予一个月的免费治疗药品,所使用药品均为国药准字号中成药,安全可靠,疗效确切,对于冠心病合并脑血管病、糖尿病肾病效果更好。请有意接受免费治疗者提前预约,来院请携带身份证复印件、近期检查单。根据病情将给冠心病患者免费做24小时动态心电图。现已有北京、上海、天津、洛阳十几家医院为患者免费治疗一个月,全国免费报名电话:4006591866